

С Т А Д И О Н
ИМ. ГАСТЕЛЛО

5
СЕНТЯБРЯ
пятница



ФУТБОЛ

«ГАСТЕЛЛО»

Уфа

«УРАЛЕЦ»

Нижний-Тагил

Начало матча в 18 часов

г. Уфа — 1980 год

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА «УРАЛЕЦ» НИЖНИЙ-ТАГИЛ

Футбольная команда «Металлург», представляющая Нижнетагильский металлургический комбинат дебютировала во Всесоюзных розыгрышах еще в 1947 году. Затем долгое время тагильчане выступали в чемпионатах Свердловской области. Трижды они становились чемпионами областного первенства, трижды выигрывали кубок Свердловской области.

В 1958 году «Металлург» после длительного перерыва вновь стал играть во всесоюзном первенстве по классу «Б». В 1960 году металлурги становятся победителями зонального первенства, но в финальном турнире сильнейших команд РСФСР выступают неудачно. Успех 1960 года удалось повторить уже «Уральцу», который выиграв зональный турнир, так же как и «Металлург» в финале выступил неудачно. До 1970 года «Уралец» играл в классе «Б». Но более таких высоких мест как в 1960 и 1964 гг. не занимал.

С 1971 года «Уралец» во второй лиге класса «а». Здесь наибольшего успеха спортсмены Свердловской области добились в 1975 году, выиграв зональный турнир. Но в полуфинальном турнире в Риге «Уралец» был лишь пятым из шести.

В последние годы наши сегодняшние гости играют неудачно, занимая невысокие места, более того, в течение последних трех лет они финишируют в конце турнирных таблиц.

Так в 1977 году «Уралец» был семнадцатым, в 1978 году девятнадцатым. В прошлом году «Уралец» занял 18 место. Лучшим снайпером «Уральца» в прошлогоднем первенстве был Вадим Березкин, забивший 14 голов. То, о чем вы прочитали выше относится к «Уральцу» вчерашнему. А каков же сегодняшний «Уралец»?

В команде перед чемпионатом 1980 года произошли значительные перемены. Н. Елшин играет сейчас в «УРАЛМАШЕ», Л. Куташов перешел в тюменский «Факел». Выбыли из команды В. Старицкий, К. Цыганов, В. Чернышов. Пополнение команды неизначительное.

Из пермской «Звезды» пришел А. Кордюков, из групп подготовки «Уралмаша» С. Григорьев и Е. Кокоулин. Местный футбол предоставил «Уральцу» С. Качанова и С. Лопатникова.

Вместо старшего тренера В. Сафонова был назначен В. Коньшин, который тоже однако сдал свои полномочия раньше срока, уступив свое место А. Гаренским.

Чемпионат СССР 1980 года «Уралец» проводит пока неудачно. После первого круга например, уральцы, имея в активе всего 13 очков, занимали 15-е место. В I круге «Уралец» правда весьма уверенно действовал в атаке, забив 19 мячей. Но и защитники тоже действовали не блестяще, пропустив 28 мячей.

Лучшим снайпером после I круга в составе «Уральца» был В. Березкин, забивший пять мячей. Если в чемпионате страны «Уралец» выступал и продолжает выступать не уверенно, то в розыгрыше кубка РСФСР смог дойти до 1/4 финала, где в упорной борьбе уступил торпедовцам Тольятти, на их поле, — 2:3. Вот такова команда «Уралец», сегодняшний соперник «Гастелло». И не важно, что гости не из именитых. От такой команды можно ожидать любого сюрприза.

«ГАСТЕЛЛО» — «УРАЛЕЦ»

Сегодня шестая встреча

Футболисты «Гастелло» и «Уральца» в чемпионатах СССР встречались пять раз.

Первая их встреча состоялась 4 июня 1978 года в Уфе. На 55-й минуте игры в ворота «Уральца» судья назначил пенальти, который четко реализовал В. Развеев. Через 10 минут В. Козунов удвоил результат. На последних минутах игры тагильчанин Ю. Никитин сократил разрыв в счете. 2:1 выиграли гастелловцы. В матче второго круга в Нижнем-Тагиле хозяева поля одержали победу, благодаря единственному голу, забитому на 84 минуте В. Архапцевым.

В прошлогоднем первенстве в матче первого круга, состоявшемся в Уфе, гастелловцы победили 2:1. Причем «Уралец» уже на 4-й минуте открыл счет (В. Березкин). Правда, С. Максимов вскоре забил ответный мяч. А за семь минут до финального свистка все тот же С. Максимов забил победный мяч в ворота «Уральца».

В матче второго круга в Нижнем-Тагиле соперники ушли с поля, не открыв счета.

В игре первого круга нынешнего чемпионата гастелловцы крупно проиграли 0:3.

Вот как писала об этом матче нижне-тагильская газета «Тагильский рабочий».

«14 июня у тагильчан был грозный соперник — Уфимский клуб «Гастелло», лидер первенства. Это, впрочем не смущило хозяев поля. Захватив инициативу, они с первых минут пошли в атаку. Нападающие, поддерживаемые игроками средней линии и крайними защитниками неоднократно прорывались с мячом к воротам соперников. Пытаясь разрядить опасную обстановку, уфимцы вынуждены часто выбивать мяч за лицевую линию. При очередном розыгрыше углового на 10-й минуте Г. Амиропуло открывает счет. Поведя в счете, тагильчане продолжали штурмовать ворота соперников и за несколько минут до перерыва сильнейший удар А. Самоделова достиг цели.

Во втором тайме «Уральцу» удалось еще раз добиться успеха. Прорвавшийся с мячом в штрафную площадку «Гастелло» Е. Исаев сумел обыграть выбежавшего вратаря и отдать мяч В. Березкину, который направил его в ворота. Итог встречи 3:0 в пользу «Уральца». Итак, позади у «Гастелло» и «Уральца» пять матчей, на очереди шестой. Будем надеяться, что соперники в предстоящей сегодня встрече продемонстрируют нам футбол содержательный и результативный».

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ГАСТЕЛЛО» Уфа

«УРАЛЕЦ» Нижний Тагил

вратари:

Владимир ПОПОВ (1952)

Геннадий БАБАЙЦЕВ (1953)
Сергей КАЧАНОВ (1960)

защитники:

Иван БЕЖАН (1952)
Марат ТИМЕРБАЕВ (1962)
Андрей КАТКИН (1961)
Александр ЛАПИН (1956)
Валерий ПЕТРОВ (1962)
Валерий ПОНОМАРЕВ (1959)

Александр САМОДЕЛОВ (1955)
Александр КАМЕНСКИХ (1953)
Александр ГОЛУБКОВ (1953)
Александр КОРДЮКОВ (1960)
Сергей СМИРНОВ (1951)
Сергей НОРИН (1961)

полузашитники:

Владимир ДАНЧЕНКО (1956)
Юрий СУРЕНСКИЙ (1951)
Рустем ШАЙМУХАМЕТОВ (1961)
Юрий ГАЛКИН (1960)
Зураб ПАРУЛАВА (1960)

Евгений ИСАКОВ (1954)
Евгений КОКОУЛИН (1962)
Фархад ЗУЛЬХАРНЕЕВ (1955)
Борис ЯРКИН (1948)
Сергей ЛОПАТНИКОВ (1961)

нападающие:

Сергей МАКСИМОВ (1953)
Альберт БАДРЕТДИНОВ (1959)
Михаил ГОРДЕЕВ (1957)
Николай АЛЕКСЕЕВ (1954)

Георгий АМИРОПУЛО (1955)
Вадим БЕРЕЗКИН (1956)
Игорь МЕЛЬНИКОВ (1961)
Сергей ГРИГОРЬЕВ (1962)
Владимир АНИСИМОВ (1956)

Старший тренер —

Владислав МИХАЙЛОВСКИЙ

Старший тренер —
Анатолий ГАРЕНСКИХ

Тренер —

Жорж ГОЛЫШЕВ

Тренер —

Иван ГЕРАСИМОВ

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на нашем стадионе состоится 20 сентября. Встречаются команды — «Гастелло» Уфа — «Светотехника» Саранск. Начало матча в 18 часов.

Программа подготовлена с/к «Гастелло». Автор-составитель
Н. ПАСКОНОВ.

Цена 5 коп.

П07224 18.08.80 г., тип. УМПО тир. 1000 зак. Р2131